
ДО УВАГИ БАТЬКІВ МАЙБУТНІХ 

ПЕРШОКЛАСНИКІВ! 
Рівненський ліцей №23 Рівненської міської ради з 01 квітня 2026 року 

оголошує прийом документів до 1-го класу 2026-2027 навчального року. 

Набір учнів до першого класу відбуватиметься відповідно до: 

✓ Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та 

комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом МОН України від 16.04.2018 № 367; 

✓ Наказу Управління освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради від 

13.02.2026 р.  № 63-осн. «Про зарахування до 1 класу закладів загальної середньої 

освіти»; 

✓  Наказу Управління освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради від 

21.01.2026  р. № 23-осн. «Про закріплення за закладами загальної середньої освіти 

територій обслуговування». 

У  2026-2027 н.р.  у ліцеї окрім класів, що будуть навчатися за типовою освітньою 

програмою, планується набір дітей у 1 клас, що навчатимуться за новою 

освітньою програмою «Освіта. Діти. Майбутнє» (ОДМ). 

Детальніше на сайті https://edforfuture.com.ua/odm/ 

 

Перспективна мережа 1-их класів 2026/2027 н. р. – 5 класів (120 місць) 

Форма здобуття освіти – інституційна (очна). 

 

Для зарахування дитини до першого класу необхідно: 

1. Заява про зарахування одного з батьків/опікуна (з пред’явленням документа, що 

засвідчує особу заявника), поданої особисто до 31.05.2026 року за зразком (бланк заяви 

видається навчальним закладом). 

2. До заяви додати такі документи: 

✓ копія свідоцтва про народження дитини (оригінал мати для звірки); 

✓ медична довідки за формою № 086/о «Медична довідка (витяг з медичної картки 

амбулаторного хворого)»; 

✓ копія офіційного документу, що містить інформацію про задеклароване/зареєстроване 

місце проживання дитини; 

✓ копія або оригінал висновку ІРЦ про комплексну психолого-педагогічну оцінку 

розвитку дитини (у разі наявності); 

✓ висновок лікарсько-консультативної комісії про встановлення дитині інвалідності (за 

наявності); 

✓ копія індивідуальної програми реабілітації особи(дитини) з інвалідністю (за 

наявності). 

✓  висновок лікаря-сурдолога або лікаря-отоларинголога дитячого (для 

дітей з порушенням мовлення, додатково, за наявності); 

✓ висновок лікаря-психіатра дитячого (додатково, за наявності). 

У зв’язку з воєнним станом, зарахування до закладу дітей здійснюється на 

підставі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи/ довідки про 

звернення за захистом/ посвідчення біженця/ посвідчення особи, яка потребує 

додаткового захисту або якій надано тимчасовий захист. 

Відповідно до Порядку зарахування право на першочергове зарахування до     1-

го класу закладу освіти мають: 

https://edforfuture.com.ua/odm/


✓ діти, що проживають на території обслуговування закладу освіти (І.Нечая, 

Івана Огієнка, Дівоча, Вербова, Євгена Плужника, Федора Сумневича, 

Ньютона,Федьковича, Миколи Зерова, Олександра Храпаченка, Дунайська, Сошенка, 

Гурія Бухала (від початку вулиці до початку вулиці Джохара Дудаєва), Віталія Магеля, 

Кулика і Гудачека (від вулиці Вербова до вулиці Князя Острозського), Володимира 

Мономаха, Соборна 275, Максима Рильського, Теодозії Бриж, Джохара Дудаєва, 

Олега Ольжича, Петра Зінченка, Лірницька, Князя Острозького), Соборна (від вулиці 

Михайла Старицького до кінця вул. Кн. Острозького). Це право підтверджується 

одним з документів, перелік яких зазначеного у листі-роз’ясненні МОН України №1/9-

292 від 08.05.2018 р.); 

✓ діти, брати/сестри яких навчаються у закладі освіти; 

✓ діти працівників закладу освіти; 

✓ діти, місце проживання яких на території обслуговування закладу 

підтверджене одним із наступних документів: 

➢ паспорт громадянина України (тимчасове посвідчення громадянина України, 

посвідка на постійне проживання, посвідка на тимчасове проживання, 

посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, посвідчення особи, якій 

надано тимчасовий захист, довідка про звернення за захистом в Україні) одного 

з батьків дитини; 

➢ витяг з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця 

проживання/перебування особи (дитини або одного з її батьків); 

➢ довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи; 

➢ документ, що засвідчує право власності на відповідне житло (свідоцтво про 

право власності, витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, 

договір купівлі-продажу тощо); 

➢ рішення суду, яке набрало законної сили, про надання особі права на вселення 

до житлового приміщення, визнання за особою права користування житловим 

приміщенням або права власності на нього, права на реєстрацію місця 

проживання; 

➢ документ, що засвідчує право користування житлом (договір найму, піднайму, 

оренди тощо), укладений між фізичними особами (за умови, що користування 

відповідним житлом є реальним і здійснюється за згодою і волевиявленням 

власника майна; засвідчення цих двох обставин може відбуватися в різній, але 

прийнятний спосіб) чи укладений між юридичною і фізичними особами, зокрема 

щодо користування кімнатою в гуртожитку; 

➢ акт обстеження умов проживання (додаток 9 до Порядку провадження органами 

опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року 

№866,зі змінами); 

➢ акт обстеження матеріально-побутових умов (затверджений наказом 

Міністерства праці та соціальної політики України від 04.07.2022 № 190, із 

змінами); 

➢ будь-який інший офіційний документ, в якому зазначене місце проживання 

дитини чи одного з її батьків, форма якого визначена законодавством і який 

виданий органом державної влади чи органом місцевого самоврядування в 

установленому законодавством порядку. 

Документи будуть прийматися у кабінеті секретаря щоденно у робочі дні з 

09.00 до 16.00 (обідня перерва з 12.30 до 13.30) 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/npa/2018/05/11/2rozyasnennya-do-poryadku-zarakhuvannya.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/npa/2018/05/11/2rozyasnennya-do-poryadku-zarakhuvannya.pdf

